

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2017

6-7-8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Πάρωνας-Καστάνισα-Πραστός-Άστρος-Υδροβιότοπος Μουσοτά

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Ξενάγηση στο Μουσείο Μπενάκη

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία στην Πάρνηθα Ω.Π 4-5

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Ξενάγηση στο κτήμα του Τατοΐου

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία στο όρος Πατέρα

ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Τακτική Ετήσια Συνέλευση 7 μ.μ στα γραφεία μας

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ

Ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θήβας και στον Αρχαιολογικό χώρο Ελευθερών - Πεζοπορία στο Αρχαίο μονοπάτι των Θηβών

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ

Επ' ευκαιρία της Παγκόσμιας ημέρας Υγροτόπων Πεζοπορία στον Υδροβιότοπο Δύστος

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ν.ΚΟΡΙΝΘΟΥ

Αρχαία Κόρινθος-Ακροκόρινθος-Πεντεσκούφι - Μονή Αγ. Νικολάου

ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Προβολή στα γραφεία μας 7.00μ.μ

24-27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ν.ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΑΠΟΚΡΙΞ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Πεζοπορίες-Αποκριάτικα δρώμενα

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ Ν. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

Πεζοπορία αρχαίο μονοπάτι Μικήνες Προσύμα - Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο των Μικηνών

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ Ν. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Πεζοπορία μονοπάτι Εφιάλτη

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Πεζοπορία Βαλτεταϊνίκο- Λαγκάδια

24-26 ΜΑΡΤΙΟΥ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Πεζοπορίες - περιήγηση στην Τήνο

ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Ξενάγηση στις Βυζαντινές εκκλησίες

ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία Αγριλίκη Πεντέλης-Προφήτης Ηλίας

13-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΠΑΣΧΑ ΝΑΞΟΣ Ν ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Περιήγηση του νησιού- Πεζοπορίες

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

19-30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΚΟΥΒΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία στον Μαραθώνα -επίσκεψη σε κτήμα βιολογικής καλλιέργειας

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Προβολή στα γραφεία μας 7.30μ.μ

29 -30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ-1 ΜΑΙΟΥ Ν.ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Πεζοπορίες -Περιήγηση στα χωριά του Ασπροποτάμου

ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΜΑΙΟΥ Ν. ΚΟΡΙΝΘΟΥ

Πεζοπορία στο δάσος Μογγουσταύ

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΜΑΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Ξενάγηση Στήλες Ολυμπίου Διός-Παραλία Ιερά-Μέτς

ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΜΑΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία στην Ρεματιά Πεντέλης σε συνεργασία με τον σύλλογο Βριλησσό

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΙΟΥ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία κυκλική διαδρομή Λεγρενά-Αγ. Κωνσταντίνος-Χάος-Εθνικός Δρυμός Σουνίου

3-5 ΙΟΥΝΙΟΥ ΑΓ. ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ Ν ΗΛΕΙΑΣ

Πεζοπορίες: Καταρράχτες Νεμούτας- Φαράγγι Κενταύρων -Ξενάγηση στην Αρχαία Ολυμπία-Λιμνοθάλασσα Κοτυχίου

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ

Πεζοπορία Δάφνη- Κανδύλι

ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ

Συμμετοχή στην Παγκόσμια ημέρα Αιμοδοσίας

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ Ν.ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πεζοπορία στην Αίγινα -αρχαιολογικός χώρος Αφαίας

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ Ν ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Πεζοπορία στα Γεράνια

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

7-16 ΙΟΥΛΙΟΥ Δαλματικές Ακτές

21-29 ΙΟΥΛΙΟΥ Ν.ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Σίκινος- Φολέγανδρος

10-13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ

Ορειβατική εξόρμηση στον Όλυμπο-Ξενάγηση στο Δίον-πεζοπορία στο φαράγγι του Ενιπέα.



ΣΥΜΠΟΡΕΥΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗ ΦΥΣΗ

Ο Περιβαλλοντικός Πολιτιστικός Όμιλος (ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο) Αττικής ιδρύθηκε τον Απρίλιο του 2013.

Σκοποί του συλλόγου είναι:

- Η διάδοση της αγάπης και του σεβασμού προς την φύση.
- Ιδιαίτερα εστιάζεται στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος της Αττικής και ιδίως των ορεινών όγκων και θαλασσών της αλλά και του οικιστικά αξιόλογου περιβάλλοντος της με αιχμή το περιβάλλον του Δήμου Ηλιούπολης που βρίσκεται και η έδρα του καθώς και τις περιοχές των όμορων δήμων του.
- Η διάδοση της πεζοπορίας, της ορειβασίας και άλλων αθλητικών δραστηριοτήτων.
- Η διάδοση του αειφόρου τουρισμού.
- Η πολιτιστική, πνευματική εξύψωση των μελών και των φίλων του, η ευαισθητοποίηση τους και η ενεργή συμμετοχή τους στην οικολογική δράση.
- Η ανάπτυξη σχέσεων με φορείς που υιοθετούν τις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης, της δημοκρατίας και της κοινωνικής δικαιοσύνης.

Για την επίτευξη των σκοπών του:

- Οργανώνει και συμμετέχει σε δενδροφυτεύσεις, φύλαξη δασών, καθαρισμό παραλιών.
- Οργανώνει εκδρομές, εξορμήσεις, εναλλακτικές διακοπές για την αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των μελών και φίλων του.
- Οργανώνει προβολές, διαλέξεις, πολιτιστικές εκδηλώσεις.
- Διεκδικεί λύση σε περιβαλλοντικά προβλήματα συνεργαζόμενος με τοπικούς φορείς για την προάσπιση και προστασία του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος.
- Συμμετέχει στους κοινωνικούς αγώνες για την προστασία των φυσικών πόρων και των δημοσίων αγαθών και υπηρεσιών.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

19-26 Φεβρουαρίου 2016 Παρακολούθησε τις παραστάσεις «Ταξίδι στον Σταύρο του Νότου» του Καββαδία, «Θέε τι σου κάνω» του Philippe de Chauveron
22-2-2016 Ομιλία για τις πρώτες βοήθειες στο βουνό στα γραφεία μας
7-10 Μαρτίου συγκεντρώσαμε στα γραφεία μας ειδή πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες.
9-17 Απριλίου 2016 Παρακολούθησε τις παραστάσεις «Παρεξήγηση» του Αλμπέρ Καμί, «ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΔΕΛΤΑ» του Γιώργου Α. Χριστοδούλου
18 -4-2016 Προβολή ταινίας για την Κλιματική αλλαγή της Ναόμ Κλάιν
3-17 Απριλίου 2016 Συμμετείχαμε στον καθαρισμό του Ρέματος της Πικροδαφνης στην Ηλιούπολη και στην περιοχή του Αγ. Δημητρίου στα πλαίσια της πανελλαδικής δράσης Lei's do.
28 -5-2016 Συμμετείχαμε στην ημερίδα για τις συμφωνίες ΤΤΙΡ-ΣΕΤΑ
4-6-2016 Συμμετείχαμε στην συνούλα αλληλεγγύης με θέμα Η Αθήνα της Καντάδας» που πραγματοποιήθηκε από τις ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΛΗΣ
2-7-2016 Παρακολούθησε την παράσταση «ΠΛΟΥΤΟΣ» στην Επίδαυρα.
8-10-2016 Συμμετείχαμε στην ευρωπαϊκή κινητοποίηση ενάντια στην συμφωνία ΣΕΤΑ
24-10-2016 Παρουσίαση στα γραφεία μας για την προστασία του εδάφους το οποίο χρειάζεται να αναγνωριστεί ως κοινή κληρονομιά αίτημα που υποβάλλεται από 28 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης που υποστηρίζουν την πρωτοβουλία «Refor4soil». Για το σκοπό αυτό συγκεντρώσαμε υπογραφές 15750 αντιστοιχούν για την Ελλάδα.
7-11-2016 Συμμετείχαμε στην εκδήλωση για την «Υγεία» που πραγματοποιήθηκε από τις ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΛΗΣ
21-11-2016 Πραγματοποιήσαμε Εκδήλωση με θέμα «ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗ Η φύση και οι άνθρωποι» Προβολή παρουσίαση Γ. Παπαεωργίου.
23-11-2016 Παρακολούθησε την θεατρική παράσταση «Το δάνειο» του Τζόρντι Γκαλθέρν
29-11-2016 Συμμετείχαμε στην συνέντευξη τύπου για τις συμφωνίες ΤΤΙΡ-ΣΕΤΑ
12-18 Δεκεμβρίου 2016 Συμμετείχαμε στις εκδηλώσεις με θέμα «Πρώτες βοήθειες» και την Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση αλληλεγγύης για τα παιδιά που πραγματοποιήθηκαν από τις ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΛΗΣ.

Για το 2017 προγραμματίζουμε εκδηλώσεις:

Προβολές και ομιλίες με περιβαλλοντικά θέματα.

Συμμετέχουμε μαζί με κινήματα πολιτών της πόλης μας για την διεκδίκηση και λύση τοπικών προβλημάτων.

ΡΕΜΑ ΠΙΚΡΟΔΑΦΝΗΣ Συμμετέχουμε στην προσφυγή στο ΣτΕ για να μην εφαρμοστούν οι σχεδιασμένες παρεμβάσεις στο Ρέμα που δεν λύνουν τον θέμα με οικολογικό τρόπο.

ΚΙΤ Διεκδικούμε να εφαρμοστεί η απόφαση του ΣτΕ για την απομάκρυνση του από την Ηλιούπολη.

Στα πλαίσια των πολιτιστικών μας δραστηριοτήτων μας συνεχίζεται να λειτουργεί: Το χορευτικό τμήμα: Παραδοσιακοί - Λάτιν κάθε Πέμπτη 7-9μ.μ στο 1ο Δημοτικό σχολείο Ηλιούπολης

Βιωματικό εργαστήριο αυτογνωσίας κάθε Τρίτη 7-9μ.μ στα γραφεία μας

Παρακολούθηση επιλεγμένων θεατρικών παραστάσεων

Μαθήματα photoshop, audition, motion maker κάθε Τετάρτη 7-9μ.μ στα γραφεία μας

Τέλος θα επιδιώξουμε την συνεργασία με τα Δίκτυα Αλληλεγγύης της πόλης μας.

**ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΛΗΘΑΣΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ
ΤΑ ΔΑΣΗ Ο ΑΕΡΑΣ Η ΓΗ ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΡΟ
ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΓΑΘΑ**

**ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΟΜΙΛΟΣ (ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο) ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ
(FRIENDS OF NATURE)

Γραφεία Τσοτίτσα 32- 16346 Ηλιούπολη

τηλ.: 210 5224924 – 6957818001

E-mail: info@peripolo.gr grf/b:περι.πολ.ο αττικής
www.peripolo.gr

A.Φ.Μ: 997547329, ΔΟΥ: ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ



ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο.
ΑΤΤΙΚΗΣ



**ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΟΜΙΛΟΣ (ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο) ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ
(FRIENDS OF NATURE)